
 

PŘEKVAPIVÁ PÍSEMNÁ ZPOVĚĎ JOSEFA HRUBÉHO 

Těsně před tiskovou uzávěrkou dorazil do redakce dopis, který psal sám Pepé 

Hubert. Rozhodli jsme se ho ponechat v původní podobě, bez korektury. Pokud 

by bylo pro někoho obtížné ho přečíst, v dalším vydání bude dopis přetištěn 

bez pravopisných chyb. I přesto, že zločin neschvalujeme, oceňujeme snahu, že 

se ke svému činu Josef Hrubý vyjádřil veřejně. Jistě neměl jednoduchý život, a i 

když chtěl okrást děti, měl touhu se dovzdělat. Je možné Pepému nějak 

pomoci? S náměty se prosím obraťte na redakci našeho Karlínského Deníku, 

děkujeme.  

 

  

Gdiš jsem choďyl do školy, tak jsem se vúbec nechtěl učid, fakt mě 

to nebavylo, bil to šílení voprus. Moc sem tam nechodyl a válel sem 

se doma nebo chodil po parku a kouřyl s kámošima. propadal jsem 

a pak se živyl samou trestnou čynností. Tak jsem si po propušťení 

z lochu řek že to musím ňák změnit že uš to tak nechcy. Mislel 

jsem si že gdyš ukradnu učení tak budu jako chitřejší že to jako 

doženu a ňák se to doučím ale v té truhle co sem čmajznul toho 

bilo fakt hodně. to se unýst nedalo, vážně!  

bila to blbost, no. chci vskázat dětem, abi se fakt učili, páč potom 

je fakt pozdě to řešid, je to ťeškí, já nehcy krázt ale nic jiního 

neumým a hlavňe ďecka, fšecko co ďeláte, fakt ďelejte pořádňe jynak 

to nemá  smisl věřte my.  

Sem teť zase na pankrácy a to je vážňe blbí 

V praze  4. 9. 2019       Pepé huberd 
 



 

 

 
KRÁDEŽ NA LYČKOVĚ NÁMĚSTÍ OBJASNĚNA 

Díky úžasnému nasazení nových členů v Detektivní kanceláři 

Vrťapka, se podařilo v rekordně krátkém čase, vyřešit krádež 

školních pomůcek v ZŠ a MŠ na Lyčkově náměstí v Praze 8. 

POLICIE ZPOČÁTKU PODEZÍRALA 

I ŽÁKY ŠKOLY? 

Od samého počátku jsem tuto 

informaci rozporovala!, přiznala hrdě 

paní učitelka Lucie Glogarová. „Moji 

žáci k tomuto činu neměli sebemenší 

důvod.“ „Do školy chodí rádi, naprosto 

jim důvěřuji!“, dodala dojatá učitelka. 

ŠKOLNÍ ROK 2019/2020  

VE 4. B MŮŽE ZAČÍT 

Děkujeme všem detektivům, kteří se 

podíleli na vypátrání pomůcek. 

Nebyla to jednoduchá práce.  

Vážíme si Vašeho nasazení a píle. 

Přejeme mnoho úspěšně vyřešených 

případů a krásný školní rok plný 

radosti, zdraví a úsměvu. 

Vedení školy a třídní učitelka. 

PACHATEL JE JIŽ ZADRŽENDetektivní 

kancelář Vrťapka odhalila zloděje 

pomůcek. Pachatelem je známý 

recidivista Pepé Hubert (vlastním 

jménem Josef Hrubý). Od 

samého začátku nebyl jasný 

motiv. Policie přehlédla mnoho 

důležitých stop! Pod tíhou 

důkazních materiálů a detailů, 

které zajistili Vrťapkovi 

detektivové, se  zadržený 

recedivista k činu doznal. 

 

···V PRAZE 5. 9. 2019 ···MIMOŘÁDNÉ VYDÁNÍ···LUCIE GLOGAROVÁ··· 

 

 

FOTOGRAFIE ÚSPĚŠNÝCH AGENTŮ

 

POZOR, NEPŘEHLÉDNĚTE! OSOBNÍ DOPIS S PŘIZNÁNÍM PACHATELE NAJDETE NA DRUHÉ STRANĚ. 


